

Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение-

детский сад № 17х.Гречаная Балка

***Итоговое родительское собрание
«Путешествие длиною в год».***



Подготовила

старший воспитатель Горбунова Н.Н.

Итоговое родительское собрание «Путешествие длиною в год».

Цель : сплочение единого коллектива в лице воспитанников, родителей, педагогов.

Задачи: показать родителям чего достигли, чему научились их дети за год, в каких мероприятиях участвовали. Выявить способности и таланты каждого ребёнка.

Ход собрания.

Звучит музыка. Дети и родители занимают места в актовом зале.

Старший воспитатель: Здравствуйте, уважаемые родители!

Слайд 1. *(картинка поезда)* Кажется, совсем недавно мы с вами собирались в этом зале, чтобы наметить задачи, познакомиться с программой, а уже конец учебного года. Наши дети повзрослели, многому научились, набрались жизненного опыта. И хорошего было гораздо больше, чем неудач. Сегодня мы пригласили вас на последнее в этом учебном году родительское собрание. А пройдёт оно у нас необычно, мы с вами отправимся в путешествие на нашем Поезде Детства. Совершим остановки на необычных станциях, а вот куда мы с вами приедем, узнаете к концу путешествия!

Ну, что же в путь! (звучит гудок паровоза) Ну а пока мы с вами едем, дадим слово нашей заведующей (выступление заведующей)

Наша первая остановка – **Станция Малышок**. Встречает нас воспитатель младшей группы.

(Выступление воспитателя сопровождается демонстрацией слайдов о мероприятиях, проведенных в младшей группе)

Следующая остановка – **станция Музыкальная**. На этой станции нас встречает музыкальный руководитель. *(выступление музыкального руководителя сопровождается демонстрацией слайдов о праздниках и развлечениях)*

А нам пора отправляться в путь. Мы прибываем на **станцию Почемучек**. Здесь нас встречает воспитатель смешанной дошкольной группы. *(Выступление воспитателя сопровождается демонстрацией слайдов о мероприятиях, проведенных в группе)*

Наш поезд продолжает свой путь. Мы прибываем на **станцию Здоровья**. Нас встречает медсестра. *(Выступление медсестры сопровождается демонстрацией слайдов об оздоровительных мероприятиях, проведенных в группах.)*

Следующая станция ----**Станция Успехов**. Нас встречает старший воспитатель. *(старший воспитатель рассказывает об участии в конкурсах, о победителях, можно вручит дипломы, благодарственные письма активным родителям)*

Старший воспитатель: Мне бы тоже хотелось сказать большое спасибо вам, дорогие родители! За вашу поддержку во всех наших делах, за ваше понимание, за ваше участие в жизни детского сада.

Вот так незаметно мы с вами прибыли к месту назначения.

На слайде картинка с надписью ЛЕТО

Впереди лето, много новых и интересных открытий у ваших детей и у вас. Мы желаем вам хорошо отдохнуть летом, и в новый учебный год мы вместе с детьми отправимся в новое путешествие, покорят новые вершины.

Всем спасибо.*(звучит музыка)*

Как вариант путешествие можно совершать и на космическом корабле, и на автобусе, и даже на ковре самолете! Чем необычный и интересней будет формат собрания, тем более запоминающимся станет мероприятие для родителей.